

1. IDENTIFICAÇÃO DA REUNIÃO

Data	Horário			Local	Coordenador da reunião	
19/11/2024	Início	10:00	Término	11:00	Por Videoconferência	Robert Rosa

2. OBJETIVOS DA REUNIÃO - PAUTA

- **Resultado das deliberações da reunião anterior:**
 - Realizar treinamentos com os terceirizados e suporte a fim de melhor prepará-los para a resolução efetiva dos chamados com o mínimo de escalonamentos.
- **Atualização sobre contratações em andamento:**
 - Resumo das contratações em andamento
 - [ETP - Aquisição de Licença Adobe Creative Cloud](#)
- **Informação sobre a repactuação de prazos dos projetos autorizada pelo CGTIC:**
 - Avaliação 180 graus (Novo prazo: 13/12/2024);
 - Integração ao SNCR e SIGEF-GEO (Novo prazo: 13/12/2024);
 - Aquisição de solução de gestão de microcomputadores (Novo prazo: 13/12/2024);
 - Solução de backup em nuvem (Novo prazo: 13/12/2024).
- **PDTIC 2025-2026**
 - [Projetos sugeridos durante a fase de coleta](#)
 - [Plano de Capacitações 2025-2026](#)
 - Configuração de contas da plataforma Udemey
- **Boas práticas - Acompanhamento das capacitações nas plataformas contratadas**
- **Data da próxima reunião: 05/12/2024.**
- **EXTRAPAUTA:**

3. PARTICIPANTES

	Nome	Lotação
1	Robert Armando Rosa	SETIC
2	Kellen Amaral de Oliveira*	SETIC
3	Daniel Ferreira de Souza*	Coordenadoria de Desenvolvimento

4	Naun Lemos Belo	Coordenadoria de Desenvolvimento
5	Derick Gonçalves Nunes	Seção de Gerência de Redes
6	Romulo Valente Ferreira	Coordenadoria de Infraestrutura e Serviços
7	José Nogueira da Costa Neto	Seção de Infraestrutura Computacional
8	Andrus da Silva Sandres	Seção de Gerência de Redes
9	Fabio Eduardo Trovo	Seção de Suporte ao Usuário
10	Fabrcio Luiz Debastiani	Seção de Suporte ao Usuário
14	Christianne Araújo Mendonça	Divisão de Governança de TIC
11	Joenir José Della Flora*	Divisão de Governança de TIC
12	Adriana Simeão Ferreira	Seção de Contratos de TIC
13	Marcos Kenne Barbosa	Seção de Contratos de TIC
14	Vinicius Vieira Marques	Seção de Contratos de TIC
15	Bruno Lazaro dos Santos	Seção de Contratos de TIC
16	Wainner Brum Caetano	Divisão de Segurança da Informação
17	Robson Alves Tiago*	Divisão de Segurança da Informação

* ausência justificada.

4. DISCUSSÃO DA PAUTA

A reunião foi iniciada pela chefe da DIGOVTIC, sendo citados os resultados das deliberações da reunião anterior:

Quanto à realização de treinamentos com os terceirizados e suporte a fim de melhor prepará-los para a resolução efetiva dos chamados com o mínimo de escalonamentos foi informado que as últimas recomendações estão sendo absorvidas pela equipe e não foram realizadas novas atividades desde a última reunião.

Foi apresentado o resumo das contratações em andamento e o ETP - Aquisição de Licença Adobe Creative Cloud foi aprovado pelo Comitê.

Quanto a repactuação de prazos dos projetos autorizada pelo CGTIC, Naun informou que, diante do compromisso assumido para desenvolvimento da solução de Peticionamento Intercorrente da PDPJ-Br, não será possível prosseguir neste momento com o projeto "Avaliação 180 graus" (Novo prazo: inclusão no PDTIC 2025-2026).

Em relação a elaboração do PDTIC 2025-2026, Christianne informou sobre os projetos propostos, esclarecendo dúvidas sobre a coleta de eventuais projetos e orientando sobre as próximas etapas. Quanto ao Plano de Capacitações 2025-2026, esclareceu sobre a priorização das plataformas de capacitação contratadas (Alura/Udemy), gestão das contas pelos administradores (chefes) e quanto à participação em eventos de TIC.

Foi destacada a importância do acompanhamento da realização das capacitações nas plataformas contratadas.

Robert parabenizou os servidores que serão agraciados na data de hoje com a Medalha do Mérito Funcional: José Nogueira da Costa Neto, Christianne Araújo Mendonça Angelini e William Haverly Martins da Silva Junior.

Ficou definido pelo comitê que a data da próxima reunião será dia 05/12/2024.

A reunião foi encerrada pelo secretário de TIC.

Compromissos		Responsável	Data limite
1	Realizar treinamentos com os terceirizados e suporte a fim de melhor prepará-los para a resolução efetiva dos chamados com o mínimo de escalonamentos.	Coordenação: CIS e DSI Colaboração: CDSA	Andamento a ser monitorado na Próxima reunião
2	Agendar reunião sobre implementação de melhorias no redmine	SETIC e unidades	A definir em 2025
3	Iniciar ação para elaboração do Plano de Gestão de Riscos	DIGOV TIC	Até janeiro/2025 conforme cronograma do PDTIC

5. FECHAMENTO DA ATA

Data da ata	Relator
19/11/2024	Christianne A Mendonça